

我市组织参加中国·河南招才引智创新发展大会、中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会

招揽天下英才 汇聚创新资源

王国生等参观我市科技项目成果展示 胡五岳等参加

本报讯(记者 吕正子) 10月26日上午,第二届中国·河南招才引智创新发展大会、中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会在郑州会展中心轩辕堂隆重开幕。省委书记王国生等与会领导和嘉宾参观我市科技项目成果展示。市领导胡五岳、丁同民、王志宏、赵淑红察看我市科技项目成果展示和企事业单位招聘情况。

开幕式上,许昌市人民政府与德国史太白管理和技术中心有限公司就建设中德(许昌)企业科技创新中心签订了合作协议,我市邀请的嘉宾德国史太白管理和技术中心有限公司董事长雷纳·格隆代表参会的国外技术转移机构致辞。

开幕式结束后,省委书记王国生等与会领导和嘉宾现场参观了重大科技项目成果展示区,在许继电气“地铁牵引供电双向变流装置研制与应用”“高压大容量柔性直流输电装备关键技术研究及产品研制”科技项目成果展示区,听取了市委书记胡五岳关于企业和项目的情况介绍,并给予充分肯定。据了解,在重大科技项目成果展示区,我市有许继电气等企业的8个高科技项目和与中科院合作的2个项目及成果参加了展示推介,得到了与会领导、专家、企业家的高度评价。

随后,胡五岳等市领导前往我市参

会企事业单位的招聘展位进行了察看。据了解,我市共有100家用人单位参加此次高端人才招聘会,拟招聘2475人,其中博士生83人、硕士生245人、本科生1656人、技能人才491人。

“计划招聘多少人?”“都包括哪些岗位?”胡五岳先后到瑞贝卡发制品、许昌英才港、远东传动、北邮万联网络、许继电气、森源电气、市委党校、许昌职业技术学院、许昌电气职业学院、许昌市中心医院、许昌市立医院等企事业单位的招聘展位,与应聘人员、招聘人员亲切交流,勉励企事业单位多招揽人才、招高端人才,诚邀各类人才到许昌创新创业、共谋发展。胡五岳还到我市现场设置的人才绿色通道和综合服务窗口,看望慰问工作人员,勉励他们热情服务、扎实工作,为许昌引进更多人才。

胡五岳指出,当今区域发展的竞争,核心是人才竞争。谁能拥有人才、抓住人才,谁就能在竞争中走在前列。各企事业单位要牢固树立“人才是第一资源”的意识,既聚焦当前需求,又着眼未来趋势,紧盯行业前沿,引进急需人才、高端人才,夯实自身发展的人才基础,助力“智造之都、宜居之城”建设。各级党委、政府和有关部门要营造良好的环境,落实“许昌英才计划”等人才政策,为企事业单位招揽人才提供优质服务,确保人



在重大科技项目成果展示区,观众在参观许昌企业的展台。
记者 吕正子 摄

才引得来、留得住、稳得住。各企事业单位要创新人才招聘机制,探索创新小分队招才引智等形式,增强招揽人才的针对性、实效性;要通过互联网等途径,持

续发布招聘信息,畅通招聘渠道,办成永不落幕的招聘会。诚挚欢迎各类人才到许昌创新创业、建功立业,推动许昌高质量发展。

■ 相关新闻

中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会 许昌专场在郑州举行

我市吸金2.65亿元

本报讯(记者 吕正子) 10月26日下午,中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会装备制造先进技术成果发布及对接专场(许昌专场)在郑州举行。省政协副主席钱国玉致辞,市委书记胡五岳,市长史根治,省科技厅副巡视员苏宁,市领导丁同民、赵文峰、王志宏、赵淑红、张巍巍参加会议。

德国国防部原部长、鲁道夫沙尔平战略咨询交流股份公司董事长鲁道夫·沙尔平,德国史太白管理和技术中心有限公司董事长雷纳·格隆,北京理工大学副校长李和章,德国弗劳恩霍夫协会可靠性和微集成研究所博士米登多夫,德国达姆施塔特应用科技大学校长拉夫·斯滕格勒,中科院合肥物质科学研究院党委副书记邹士平等84名国内外高层次嘉宾参加会议。

钱国玉在致辞中简要介绍了河南省情和经济社会发展情况,特别是对外开放、创新发展等情况。钱国玉指出,近年来,许昌市大力加强与德国的合作,通过引进德国先进技术、设备和管理经验,推动产业特别是装备制造业转型升级,向信息化、智能化加速发展,用“许昌速度”对接“德国质量”,获批中国第8个、河南省首个中德(许昌)中小企业合作区,目前正在朝着建设“智造之都、宜居之城”的宏伟目标阔步前进。他表示,河南将乘着中国继续扩大开放的东风,以更加自信的精神、更加积极的姿态、更加高效的服务,加强对外交流合作。河南愿在扩大开放、创新合作中与各方分享出彩机遇,与大家携手打造互

利共赢的“利益共同体”。

鲁道夫·沙尔平向会议召开表示祝贺,并高度评价了河南近年来经济社会发展取得的成就。他说,本次大会是进一步促进开放式跨国合作的典范,为河南密切国际科技交流合作、链接全球创新资源提供了良好的平台,将对河南引进更多国际高端研发机构、高水平人才和先进科技成果发挥重要作用,进一步促进河南经济社会高质量发展。

随后,中科院常州先进制造技术研究所所长王容川、米登多夫、雷纳·格隆分别围绕“智能制造技术发展趋势”“技术转移德国实践和经验”“史太白在全球开展技术转移情况”进行了分享。拉夫·斯滕格勒等德国和许昌有关方面代表,围绕“德国与许昌的经济技术合作及未来发展”进行了主旨对话。中科院合肥物质科学研究院科技发展处处长邓国庆发布了中科院先进制造技术成果。

许昌专场是中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会的活动之一,由河南省科技厅、许昌市人民政府共同承办。许昌专场,我市共签约8个项目,包括许昌市人民政府与北京理工大学签订的共建北京理工大学河南阻燃材料研究中心合作协议,许昌市对德经济技术领导小组办公室与SBB容器制造有限公司、鲁道夫沙尔平战略咨询交流股份公司签订的紧密合作伙伴关系框架协议等,达成技术交易金额2.65亿元。

■ 新闻分析

我市何以承办专场

工业基础雄厚,对外合作广泛,营商环境优良

本报讯(记者 吕正子) 10月26日,中国·河南开放创新暨跨国技术转移大会在郑州召开。作为此次大会的活动之一,装备制造先进技术成果发布及对接专场(许昌专场)由河南省科技厅、许昌市人民政府共同承办。许昌专场我市共签约8个项目,达成技术交易金额2.65亿元。那么,我市缘何在众多兄弟城市中脱颖而出,获得此次专场的承办权呢?

雄厚的工业基础

“之所以本次大会装备制造先进技术成果发布及对接专场交由许昌市政府承办,是因为许昌市拥有较雄厚的工业基础!”省政协副主席钱国玉说,许昌工业竞争力居河南省第3位,以电力装备为代表的装备制造业拥有上千亿元的产业规模,是全国重要的电力装备生产基地。

据了解,我市以电力装备为代表的装备制造业,2018年产业规模超过1200亿元。尤其是今年,我市以建设“智造之都、宜居之城”为目标,谋划了智能电力装备等九大重点新兴产业,力争在3到5年打造6个千亿元量级产业集群。可以说,深入推进与国内外的经济技术合作,许昌基础扎实、优势突出、空间广阔。

对德合作的“桥头堡”

“开放带来进步,封闭导致落后!”德国国防部原部长、鲁道夫沙尔平战略咨

询交流股份公司董事长鲁道夫·沙尔平认为,国际合作和贸易是全球发展的主要基石,经济全球化是全球发展的关键。

近年来,许昌致力推动高质量发展,积极融入“一带一路”建设,“国际朋友圈”越来越大,先后与160多个国家和地区建立了经贸合作关系,特别是与德国建立了良好的合作机制,已成为河南省对德合作的“桥头堡”。

优良的营商环境

参会的中国科学院过程工程研究所研究员朱兆武对许昌有很深的了解。一年多前,他与长葛市金汇再生金属研发有限公司成功签约,合作开展不锈钢行业洗涤废酸清洁回收和循环利用项目。“许昌生态环境很好,营商环境也很好!”朱兆武说,与许昌企业的合作是顺利、愉快的。

我市坚持“企业办好围墙内的事,政府办好围墙外的事”,帮助企业解难题、增信心。为此,我市出台了促进民营经济发展的38条政策措施,深入开展“四个一百”专项行动,让民营企业“轻装上阵”;实现了企业开办全程电子化,98%的新设立企业都在网上办理,并将1193个政务服务事项全部入驻市民之家,其中139个事项当场可办、614个事项可送证上门。截至今年上半年,全市新登记市场主体2.6万户,同比增长7.8%,日均新登记企业145户;全市民间投资同比增长15.2%,居全省第1位。

